

532/18



KLASA: 363-01/18-19/2

URBROJ: 2167-01-06/1-18-12

Poreč- Parenzo, 24.07.2018.g. HRVAJA
ŽUPANIJA ISTARSKA
CITTÀ DI POREČ- PARENZO

Primljeno: 01-08-2018		Org. jed.	
Klasifikacijska oznaka: 011-01/18-01/4		OF	
Urudžbeni broj: 3918-2		Prij.	Vrij.

ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD POREČ- PARENZO
CITTÀ DI POREČ- PARENZO
Gradsko vijeće
Obala m. Tita 5
52440 Poreč

PREDMET: Vijećničko pitanje vijećnika g. Dražena Prgića
- odgovor, dostavlja se

Poštovani,

Nastavno na vijećničko pitanje vijećnika g. Dražena Prgića postavljenog na sjednici Gradskog vijeća dana 28. lipnja 2018. g., a u kojem se navodi:

„S obzirom da poskupljuje odvoz smeća, jeste li poduzeli sve što je bilo potrebno da bi građani mogli odvajati otpad, budući da do poskupljenja dolazi zbog novog načina sakupljanja otpada?“

Obrazlaže se kako slijedi;

Novi sustav gospodarenja otpadom na kojemu se trenutačno radi i čija se implementacija priprema za područje na kojemu društvo Usluga Poreč d.o.o. obavlja djelatnost sakupljanja otpada, u bitnome se razlikuje od dosadašnjeg načina rada ali i obračuna, čime su i aktivnosti po istome znatno dinamične, složene i opsežne.

Organizacija sustava gospodarenja otpadom uključuje dodjelu vlastitih spremnika svakom pojedinom korisniku na njegovom obračunskom mjestu, dok tamo gdje i dalje ne postoje uvjeti za pojedinačno korištenje spremnika postaviti će se zajednički podzemni ili polupodzemni ili pak uobičajeni plastični HDPE spremnici.

Novi sustav temelji se na činjenici da se svakom pojedinom korisniku omogući oprema za što veće odvajanje različitih sastavnica otpada čime je isti odgovoran za vlastiti otpad koji proizvodi te sam u konačnici može utjecati na konačnu cijenu usluge, a sve s obzirom da će se cijena odnosno količina otpada obračunavati prema veličini zaduženog spremnika za miješani komunalni otpad i broju pražnjenja istoga, a ne prema broju članova kao do sada.

Kako bi Društvo bilo u stanju provesti potrebno opremanje korisnika, za nabavu potrebnih spremnika za papir, plastiku, staklo, tekstil te kompostere, a u količini od 33.000 spremnika, u zajedničkoj suradnji sa svim Općinama izvršena je prijava na Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, a čija nabava se sufinancira u iznosu od 85%.

S obzirom da su za nabavu takvih količina spremnika potrebna značajna financijska sredstva, a sufinanciranja od strane Fonda je poprilično veliko, Društvo se nije htjelo samostalno upuštati u takve nabave i troškove te time dodatno opterećivati korisnike, već je odlučeno da se pričekava zajednička nabava Fonda na razini cijele Države.

Osim navedenog, trenutačno je u tijeku samostalna nabava Društva i to 9.366 spremnika za miješani komunalni otpad koji će se dodijeliti svakom korisniku ponaosob kao i nabava

setova polupodzemnih spremnika za miješani komunalni i selektivni otpad, a budući isto Fond ne sufinancira. Nabava uključuje i novih 150 setova zelenih otoka koji će uz trenutačnih 160, dodatno biti na raspolaganju svim korisnicima za odvojeno sakupljanje plastične, metalne, staklene ambalaže te papira i kartona.

Nadalje, u tijeku je i nabava evidencijskih čipova za svaki pojedini spremnik te pripadajućih softverskih rješenja, temeljem kojih će se voditi evidencija tko, kada i koliko otpada je predao Društvu.

Također, na Građevini za gospodarenje otpadom izgrađeno je novo reciklažno dvorište, a koje je isto sufinancirano iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova odnosno Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014-2020.g. te koje će uskoro započeti s radom, a gdje će građani svakodnevno moći besplatno odložiti 48 različitih vrsta otpada, a gdje posebno treba napomenuti mogućnost odlaganja opasnog otpada.

Osim svih prethodnih radnji u planu je nabava mobilnog reciklažnog dvorišta, a za koje će se također izvršiti prijava na najavljeni natječaj za sufinanciranje od strane Fonda, i čime će se omogućiti korisnicima odvajanje različitih vrsta otpada u njihovom mjestu najmanje 4x godišnje. Uz taj najavljeni natječaj, upravo je u tijeku i iskaz interesa za nabavu komunalnih vozila za odvojeno sakupljanje otpada, za čime je Društvo također iskazalo interes.

Trenutačno se radi na prikupljanju potrebnih Izjava od korisnika čime će se izvršiti ažuriranje svih evidencija i postojećih baza te čime će se dobiti stvarna, konačna potreba za spremnicima.

Kada pričamo o cijeni javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada, ista se naplaćuje isključivo radi pokrića troškova obavljanja javne usluge u skladu sa člankom 33. Zakona o održivom gospodarenju otpadom i Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom.

Davatelj usluge dužan je u cijenu javne usluge uključiti sljedeće troškove: troškove nabave i održavanja opreme za prikupljanje otpada, troškove prijevoza otpada, troškove obrade otpada i druge troškove propisane Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom, a to su troškovi:

1. nastali radom reciklažnog dvorišta i mobilnog reciklažnog dvorišta zaprimanjem bez naknade otpada nastalog u kućanstvu na području jedinice lokalne samouprave za koje je uspostavljeno reciklažno dvorište
2. prijevoza i obrade glomaznog otpada koji se prikuplja u okviru javne usluge, te
3. vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja u vezi s javnom uslugom.

Strukturu cijene javne usluge čini:

1. cijena obavezne minimalne javne usluge (CMJU),
2. cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (C) i
3. cijena ugovorne kazne (CUK).

Cijena javne usluge se obračunava na način propisan člankom 20. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom i odredbama Odluke o načinu prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog komunalnog otpada. Ukupnu cijenu javne usluge čini zbroj cijene obavezne minimalne javne usluge (CMJU), cijene javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (C) i cijene ugovorne kazne (CUK) te se izračunava po formuli: $CJU = CMJU + C + CUK$.

Ono što je u bitnome utjecalo na konačnu cijenu javne usluge je rad Županijskog centra za gospodarenje otpadom Kaštjun, a čiji trošak će u konačnici ovisiti i o količinama ispravno odvojenog otpada.

S poštovanjem,

Rukovoditeljica RJ Čistoća
Ira Aganbegović



Direktor
Milan Laković, dipl.ing.

~~USEUGA POREČ d.o.o.~~
~~za komunalne poslove~~
POREČ

Dostaviti:

- 1) Naslovu,
- 2) Dražen Prgić, Medulinska 34, 52440 Poreč,
- 3) Arhiva.

